
  















































Health Awareness Programme 

Hygiene and Healthy Practices for Women 

06.08.2023 

Resource Person : 

Mrs.Lailamani Ashokan, 

Former President 

Inner Wheel Club 

Virudhunagar 

Feedback Analysis 

S.No. Questionnaire Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1. The topic covered was 

relevant and Informative  

24 23 - - - 

2. Helpful to maintain my 

health and hygiene  

22 18 7 - - 

3. Session was very useful 15 27 5 - - 

4. The time allotted for the 

programme was sufficient 

7 17 18 4 1 

  

 It is clear from the table that all the students are satisfied with ‘the topic covered was 

relevant and Informative’, 85% are satisfied that the session was helpful to maintain their health 

and hygiene, 89.4% of the students feel that the session was very useful and 51% of them feel 

that the time allotted for the programme was sufficient.  
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